

# 衡阳火车站迎来2019年度第一波调图

81趟列车改变到开时刻；正月初一车票今起开售，热门方向车票均有少量余票

■本报记者 金明达

**本报讯** 1月6日，记者从衡阳火车站获悉，为进一步缓解客流饱满区段的出行压力，提升铁路运输能力，该站自1月4日起实行2019年度第一次调图计划。另外，今起旅客可以通过互联网或电话购买正月初一（2月5日）的火车票。

记者注意到，此次调图有81趟列车改变到开时刻，其中K9006次、T78次、K192次、K814次、K1138次、K9060次、K9083次、K9084次列车到开时刻变化较大，旅客请及时关注

12306网站或衡阳火车站站内公告。另外，K9075次、K9076次、K1137次列车将在衡阳站不办理客运作业，有去往深圳、常德、南宁方向的旅客可选择其他车次。

同时，因新旧交替影响，1月4日T78次、1月6日T77次、1月5日K951次、1月6日K949次列车停运；T78次、T77次、K951次、K949次、K9077次、K9078次、K9125次、K9127次等8趟列车改变运行区间；K1192次、K1191次、K9084次、K9083次等4趟列车改变经由。要注意的是，有需要去往井冈山及长沙乘坐K2370次、K2368次列车的旅客，

请按照新时刻购票乘车，此次调图后，K2370次、K2368次列车将按新时刻逢周五、六、日运行，逢周一、二、三、四停运。

另一方面，从今天起，旅客可以通过互联网或电话购买正月初一（2月5日）的火车票。记者通过12306网站发现，由于学生潮与返乡潮叠加，使得今年春运返乡车票比往年更为紧俏。除夕（2月4日）当天车票预售情况显示，衡阳火车站开往北京、上海、广州、深圳、长沙、杭州、武汉、成都等方向的列车仅有少量余票，请旅客抓紧时间购票。

## 部分线路火车票“秒光”

来自中国铁路总公司的数据显示，2019年春运期间，全国铁路预计发送旅客41330万人次，同比增加3176万人次，增长8.3%，日均发送1033万人次，再创历年春运新高。加之学生潮与返乡潮叠加，使得今年春运返乡车票比往年更为紧俏。记者日前登陆12306网站查询售票信息，发现节前不少热门路线的返乡车票都是“一票难求”。

截至1月5日17点，2月3日（腊月二十九）当天，北京至长春的39个车次中，只有2个车次还有少量余票，G字头、D字头、Z字头列车车票已全部售罄。北京至济南的火车票同样抢手，2月3日当天的火车票，只有2个车次还有少量余票，且到站时间也是深夜或次日凌晨。

## 抢票小心这些“坑”

### 坑1：抢票软件隐蔽选项让人多花冤枉钱

不少使用抢票软件购买车票的旅客会发现，自己购买的火车票，实际付费要比官网票价高。这主要是因为旅客在买票时，一些抢票软件出现加速包默认勾选的情况。虽然默认勾选加速包可以取消，但由于其显示的位置十分隐蔽，旅客一不小心就会忽视掉，导致不需要加速包服务的人多花了冤枉钱。

### 坑2：购买加速包≠买到票

春运火车票难买，不少人寄希望于付费加速包，其实，抢票软件的原理是使用企业级带宽或多个账户反复查询余票，利用技术手段代替用户提交订单，其下单速度要高于手动购票，但能否买到车票还是要看12306的放票情况，并非拥有优先购票权。

### 坑3：个人信息被泄露

旅客通过抢票软件购票必须提供自己的真实姓名、身份证号、手机号等个人信息，抢票软件平台有义务对其掌握的旅客个人信息严格保密。即便如此，仍无法排除平台工作人员出于私利，泄露旅客个人信息的情况。一旦信息被不法分子利用，就有可能沦为他人倒票或进行其他违法活动的工具。而且此类个人信息被泄露的情况很难被乘客知晓，具有较大的维权难度。

2019年春运期间，铁路部门选取部分运力紧张方向列车的长途区段，在12306网站（含手机客户端）上线“候补购票服务”功能。其速度、成功率都将优于抢票软件，且不收取任何额外费用。需要抢购春运火车票的旅客，不妨尝试下“候补购票服务”功能。

## 酃湖车站今起发售春运车票

预售期为半个月，站在衡阳火车站广场附近设立临时售点

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 记者自市交通运输管理部门了解到，7日起，酃湖汽车站开始发售春运期间汽车票，车票预售期为半个月。

据预测，1月中旬起，返乡学生潮与民工潮交织重叠，酃湖汽车站将形成节前首波返乡客流高潮。自29日起，该站将陆续涌现节前民工返乡客流高峰，届时，日发送客流量预计1万余人次；热门客流线路以衡东县、常宁市、耒阳市、西渡、衡南东乡以及茶陵、攸县、郴州等地为主，站方将开启5处售票窗口及2台自动售票机，旅客通过微信购票平台，扫一扫二维码，便可轻松购票。

今年，酃湖汽车站共有300余台车辆参与春运，为方便旅客购票，酃湖汽车站在衡阳火车站广场附近设立了临时售点，市民最好提前购票，以免耽搁行程。

## 钢管被撞“很受伤” 好似风中“荡秋千”

位于船山大桥西侧引桥附近，妨碍车辆安全通行，隐患亟待消除

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 近日，有热心读者多次致电本报新闻热线8611110反映，2日凌晨，船山大桥上发生一起交通事故，限高架受“重创”倒地，殃及前方的警示杆，妨碍车辆出行，有损市容市貌。

6日下午，在船山大桥西侧引桥附近，记者看见一根长约10米的弯曲钢管低垂在半空，随风摇晃，过往车辆无奈减速绕道而行，交通高

峰期，车流“卡壳”造成拥塞。知情者告诉记者，这根警示杆原本是为了防范超高车辆误撞限高架而设立的，2日凌晨，警示杆被撞弯，三根悬挂钢管的钢丝，其中有一根被扯断，弯曲的钢管低垂在半空，成了过往车辆的“拦路虎”。居民担心，过往船山大桥的车流量大，低垂的钢管可能将车辆前挡风玻璃撞碎。



悬在半空的钢管，低垂摇晃。



## 图片新闻

根据市政府统一部署，市住房和城乡建设局对全市直管公房进行安全检查，对巡查中发现的安全隐患要求及时彻底排除，确保住户生命财产安全。1月5日，石鼓区中山北路134号直管公房临街面屋顶因融雪致瓦面下排，出现险情。图为衡房集团组织施工人员进行紧急抢修。

通讯员 颜灿 摄

## 关于衡阳市昂立树人教育培训学校变更举办者、法人代表及校名的公示

根据衡教发[2018]67号文件批复，衡阳市昂立树人教育培训学校相关信息变更如下：学校举办者由邹均贵变更为衡阳博达教育咨询有限公司，法定代表人由邹均贵同志变更为曾月香，校名由衡阳市昂立树人教育培训学校变更为衡阳市昂立树人教育培训学校有限公司。

特此公示。  
衡阳市昂立树人教育培训学校有限公司

2019年1月4日

## 交房公告

尊敬的龙江阳光城一期购房户：衡阳龙江房地产开发有限公司开发建设的位于衡阳市蒸湘区北塘村1号的龙江阳光城一期7、8、9、10、11、12、13、14、15栋住宅楼已具备交房条件，将于2019年1月13日开始正式交房。请符合收房条件的购房户按《交房通知书》的要求，携带相关资料及费用前往龙江阳光城办理房屋交付手续。联系电话：0734-2519970。

特此公告。  
衡阳龙江房地产开发有限公司  
管理人  
2019年1月4日